

Oznámení záměru nájmu nemovité věci

Název nemovité věci:

Budova pro provoz občerstvení na koupališti v sezóně 2023.

Umístění nemovité věci:

Budova se nachází v areálu koupaliště Hluboké Mašůvky na pozemku p.č. 1164/5 v k. ú. Hluboké Mašůvky.

Nabídka:

Plátce DPH uvede nabídkovou cenu bez DPH. U plátců DPH bude k nabídnutému nájemnému účtována DPH dle platné sazby.



Minimální cena činí 1,- Kč bez DPH/měsíc.

Podmínky nájmu:

Nájem na dobu určitou od 1.7.2023 do 31.8.2023. Nájemné hradí nájemce vždy k prvnímu dni v příslušném měsíci.

Energie na provoz (vodné a stočné, el. energie) hradí nájemce. Elektrická energie bude fakturována dle skutečné spotřeby naměřené na podružném elektroměru na základě předávacího protokolu. Vodné a stočné hradí nájemce paušální částkou 500,- Kč za měsíc (splatnost s měsíčním nájemným).

Nájemce zajišťuje na svou odpovědnost výběr vstupného do areálu koupaliště dle domluvy s pronajímatelem a ve prospěch pronajímatele vč. evidence počtu návštěvníků. Nájemce je povinen na vlastní náklady zajistit vybavení předmětu nájmu movitými věcmi za účelem provozu rychlého občerstvení. Nájemce není oprávněn přenechat předmět nájmu do užívání 3.osobě.

Nájemce je povinen zajistit úklid veřejných toalet a převlékárny na své náklady (vyjma spotřebního materiálu - toaletní papír, papírové utěrky apod.)

Upozorňujeme uchazeče, že pronajímatel neodpovídá za příp. náhradu škody a ušlého zisku v případě, že provozu koupaliště brání jakákoliv překážka.

Nájemce prokáže platné živnostenské oprávnění pro provozování hostinské činnosti.

V nabídce uveďte:

- u právnických osob: název, sídlo, IČ, nabídku výše nájmu v Kč, kontakt (tel., e-mail), plátce/neplátce DPH
- u fyzických osob: jméno, příjmení, datum narození, trvalé bydliště, nabídku výše nájmu, kontakt (tel., e-mail)

Poznámka:

O výsledku výběrového řízení bude písemně informován vybraný uchazeč. Neuvede-li uchazeč e-mailovou adresu, je třeba, aby se sám informoval telefonicky nebo osobně na OÚ. Obec Hluboké Mašůvky si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení. Zájemci se mohou k tomuto záměru vyjádřit a podat své nabídky označené "Nájem Občerstvení na koupališti Hluboké Mašůvky - NEOTVÍRAT" do 31.5.2023 do 15:00 hod. na podatelnu Obce Hluboké Mašůvky, č.p. 10. K později předloženým nabídkám nemusí být přihlíženo. Informace o nájmu podá starosta obce.

Bližší informace k nabídkovému řízení podá starostka na tel. 734 655 132.

Leona Kučerová
starostka obce Hluboké Mašůvky

Vyvěšeno dne:
17.5.2023

Sňato dne: